



Nr IRG 271.8.2.2017/4

GMINA OGRODZIENIEC

Plac Wolności 25
42-440 Ogrodzieniec
NIP 6492275822 REGON 276258842

Ogrodzieniec 17.07.2017 r.

OFERENCI

Dotyczy: zamówienia publicznego pn. „Kompleksowe świadczenie usług organizacyjnych oraz promocyjnych związanych z udziałem Gminy Ogrodzieniec w 20 Międzynarodowych Targach Inwestycji i Nieruchomości EXPO REAL 2017 w Monachium” w ramach zadania pn. „Uzbrojenie terenów Ogrodzienieckiej Strefy Inwestycyjnej”

Na podstawie art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zmienia

Pytanie nr 1

Dodali Państwo w ramach promocji ogłoszenia w gazecie . Treść OPZ wskazuje , że mają Państwo na myśli jakąś konkretną gazetę, więc prosimy o podanie , o jaką chodzi, bo podane zostało, że ma być 3 strona, a jednocześnie dodatek gospodarczy ? Więc czy chodzi o 3 stronę redakcyjną ,czy o miejsce w dodatku gospodarczym ?

Podane jest min 1/3 strony (16 modułów). Moduły w każdej gazecie są inne i np. w Wyborczej 1/3 strony to 10 modułów, więc podanie 1/3 strony tj.16 modułów jest w wielu wypadkach sprzeczne. Prosimy zatem albo o podanie konkretnej gazety albo o określenie czy ma być 1/3 strony, czy podanie formatu, ale nie modułów, bo moduł to może być 1 cm /1 cm, a gdzie indziej 10 cm/10 cm.

Odpowiedź

Punkt 2.6 podpunkt 1 literę c) załączniku nr 1 do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia”, Rozdział II „Kompleksowa organizacja wyjazdu delegacji na targi do Monachium”, otrzymuje brzmienie:

„c) Tekst sponsorowany – prezentacja w prasie

Zamówienie obejmuje zakup reklamy prasowej zawierającej 2 artykuły promujące walory inwestycyjne Gminy Ogrodzieniec, wg następujących założeń:

- emisja w prasie drukowanej łącznie 2 artykułów promujących tereny inwestycyjne w Gminie Ogrodzieniec w 2 płatnych dziennikach o ogólnopolskim zasięgu o nakładzie dziennym min. 40.000 egzemplarzy, ukazujących się regularnie min. 5 razy w ciągu tygodnia, zawierających dodatek lub dział o tematyce biznesowej i/lub gospodarczej,
- emisja: w terminie od 2 tygodni poprzedzających Targi EXPO REAL 2017 w Monachium,



- ogłoszenie zamieszczone na 1 stronie dodatku lub części gazety o tematyce biznesowej i/lub gospodarczej i/lub ogłoszeniowej,
- format ogłoszenia: cała strona (full page),
- ilość ogłoszeń: łącznie 2 (po 1 w każdej gazecie),
- kolor: full,
- zamówienie obejmuje projekt graficzny tekstu sponsorowanego zawierający logotypy i zdjęcia do akceptacji Zamawiającego,
- grupa docelowa: przedsiębiorcy mali i średni, inwestorzy zagraniczni, firmy konsultingowe, agencje nieruchomości.”

Pytanie nr 2

Do części artykułów promocyjnych chcielibyśmy zastosować Vat 23%, ale do części dotyczącej organizacji podróży (zakwaterowania, transportu, wyżywienia), chcielibyśmy zastosować, zgodnie z ustawą o turystyce Vat marża.

Czy zatem Zamawiający mógłby rozbić zadanie na części, bez możliwości składania oferty wyłącznie na 1 z nich, zatem bez szkody dla zamówienia, ale jednocześnie z możliwością zastosowania stawki, jaką mają biura podróży ?

Czy w aktualnym stanie połączenia wszystkich usług w jedną możemy zastosować Vat marża na całą usługę, nie mając w formularzu możliwości rozbicia ? Czy w tej sytuacji zastosować Vat 23% na całą usługę?

Odpowiedź

W formularzu ofertowym (Załącznik nr 2 do SIWZ) w pkt. 3 w miejscu kropek należy wskazać jedną lub więcej stawek VAT (zgodnie z wiedza Wykonawcy). Natomiast obok należy podać wartość podatku VAT tylko jedną kwotą (suma należnego podatku VAT).

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający zmienia specyfikację istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

1. Jak w odpowiedzi na pytanie 1 niniejszego pisma.
2. Zmienia się w Rozdziale XXI „Opis sposobu przygotowania oferty” pkt 6 – zapis w ramce, który otrzymuje brzmienie:

GMINA OGRODZIENIEC
42-440 Ogrodzieniec, Plac Wolności 25

Oferta do przetargu nieograniczonego na:

„Kompleksowe świadczenie usług organizacyjnych oraz promocyjnych związanych z udziałem Gminy Ogrodzieniec w 20 Międzynarodowych Targach Inwestycji i Nieruchomości EXPO REAL 2017 w Monachium” w ramach zadania pn. „Uzbrojenie terenów Ogrodzienieckiej Strefy Inwestycyjnej”

- Nie otwierać przed **21.07.2017 r. godz. 11:15**

3. Zmienia się w Rozdziale XXIII „Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert” pkt 1 i 3, które otrzymują brzmienie:

„1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego tj. w Urzędzie Miasta i Gminy Ogrodzieniec, Plac Wolności 25, 42-440 Ogrodzieniec, w pokoju nr 22 (sekretariat), a w przypadku przesłania oferty przesyłką pocztową dopuszcza się złożenie w pokoju nr 17 (Informacja) w siedzibie Zamawiającego, nie później niż do **dnia 21.07.2017 r. do godziny 11:00.**

3. Zamawiający otworzy koperty z ofertami i zmianami w **dniu 21.07.2017 r. o godzinie 11:15** w Sali Narad Rady Miejskiej w Ogrodzieńcu, 42-440 Ogrodzieniec, Plac Wolności 42.”

Pozostałe zapisy SIWZ nie zmienione niniejszym pismem pozostają bez zmian.


BURMISTRZ
MIASTA I GMINY
dr inż. Andrzej Mikulski